

Ακαδημαϊκές Υπηρεσίες φοιτητών 2ου και 3ου κύκλου σπουδών

Τα στοιχεία σύνδεσης του λογαριασμού σας στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων είναι τα εξής:

ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ:

pprxxxxx (όπου xxxx είναι ο –τετρανήφιος- αριθμός μητρώου με τα απαραίτητα μηδενικά. Πχ. φοιτητής με ΑΜ 45 έχει όνομα χρήστη: **ppr0045**)

ΟΔΗΓΙΕΣ:

Στο πλαίσιο της ενεργοποίησης των παρεχόμενων υπηρεσιών, θα πρέπει μόλις λάβετε το έγγραφο αυτό, να επισκεφθείτε το site, <https://uregister.uoi.gr> (ΕΠΙΛΕΓΩ ΤΟ: 'ΕΙΜΑΙ ΦΟΙΤΗΤΗΣ') και με τα στοιχεία σας (κινητό τηλέφωνο, email) εισέρχεστε στο σύστημα ενεργοποίησης του λογαριασμού σας και ακολουθείτε τις οδηγίες. Αν ΔΕΝ καταφέρει το σύστημα να σας πιστοποιήσει με το κινητό σας ή το mail, επικοινωνήστε με τη γραμματεία του τμήματός σας για την επικαιροποίηση των στοιχείων στην καρτέλα σας. Με το PASSWORD που μόλις δημιουργήσατε στο uregister θα έχετε πρόσβαση στις ακαδημαϊκές υπηρεσίες (Ακαδημαϊκή Ταυτότητα, Εύδοξος, Μετεγγραφές κλπ) από τις 8/10/2018.

Ιωάννινα, 19/11/2018

1. Ενεργοποίηση ηλεκτρονικού λογαριασμού URegister

Αφού εγγραφείτε στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Γραμματεία του Τμήματός και επιβεβαιώσετε τα βασικά στοιχεία σας (Όνοματεπώνυμο, κινητό τηλέφωνο, e-mail επικοινωνίας), θα λάβετε το Δελτίο Ενεργοποίησης Νέου Φοιτητή. Σε αυτό περιγράφεται αναλυτικά η διαδικασία δημιουργίας ηλεκτρονικού λογαριασμού, μέσω της υπηρεσίας URegister (<https://uregister.uoi.gr>).

Ανάκτηση ή αλλαγή password ηλεκτρονικού λογαριασμού

Αφού ενεργοποιήσετε το λογαριασμό σας, θα έχετε τη δυνατότητα, μέσω της υπηρεσίας <https://mypassword.uoi.gr/> να αλλάξετε ή να ανακτήσετε τον κωδικό σας, σε περίπτωση που τον ξεχάσετε.

Η ανάκτηση κωδικού γίνεται είτε με τη χρήση κινητού τηλεφώνου είτε με τη χρήση εξωτερικής διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (μη πανεπιστημιακό e-mail). Τα στοιχεία αυτά που θα εισάγετε για την ολοκλήρωση της διαδικασίας (αριθμός κινητού τηλεφώνου ή e-mail λογαριασμός) θα πρέπει να ταυτίζονται με τα στοιχεία που η Γραμματεία του Τμήματός σας έχει καταχωρήσει στην καρτέλα σας στο φοιτητολόγιο.

2. Υπηρεσία απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας

Οι φοιτητές που έχουν ενεργοποιήσει τον ηλεκτρονικό τους λογαριασμό (URegister) μπορούν να προχωρήσουν στην έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας. Για να γίνει αυτό πρέπει να ακολουθήσετε 2 βήματα:

1. **εγγραφή** στην υπηρεσία ακαδημαϊκής ταυτότητας ως μεταπτυχιακός ή διδακτορικός φοιτητής (δίνοντας τα στοιχεία του ηλεκτρονικού σας λογαριασμού: username και password) και μετά
2. **είσοδο** για την διαδικασία αίτησης για ακαδημαϊκή ταυτότητα ως μεταπτυχιακός ή διδακτορικός φοιτητής, με τα ίδια στοιχεία.

3. Σύνδεση στην εφαρμογή του φοιτητολογίου

Οι φοιτητές που έχουν ενεργοποιήσει τον ηλεκτρονικό τους λογαριασμό (URegister) μπορούν να συνδεθούν στο ηλεκτρονικό σύστημα του φοιτητολογίου (cronos) για να κάνουν δηλώσεις μαθημάτων, να ελέγχουν τα στοιχεία που τους αφορούν (βαθμολογία εξετάσεων, κτλ) και να κάνουν αιτήσεις προς τη Γραμματεία μέσω του Διαδικτύου. Η σύνδεση γίνεται με τον ενεργοποιημένο ηλεκτρονικό τους λογαριασμό στη διεύθυνση

<https://cronos.cc.uoi.gr/>

4. Σύνδεση στις online βιβλιοθήκες

Για την απομακρυσμένη πρόσβαση στις ηλεκτρονικές online βιβλιοθήκες απαιτείται η σύνδεσή σας μέσω του proxy server. Ο proxy/caching εξυπηρετητής ορίζεται στα προγράμματα περιήγησης στον παγκόσμιο ιστό (web browsers) και για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων βρίσκεται στην διεύθυνση proxy.uoi.gr και απαντά στη θύρα 4040.

Για λόγους ασφαλείας, απαιτείται η έκδοση κωδικών πιστοποιημένων χρηστών. Οι αιτήσεις για πρόσβαση στο διαδίκτυο μέσω proxy γίνονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση

<http://www.uoi.gr/diafora/proxy/>

Μόλις τα στοιχεία σας πιστοποιηθούν από την αρμόδια υπηρεσία, θα λάβετε ένα e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση που δηλώσατε, με τις απαραίτητες ρυθμίσεις (περίπου 2-3 εργάσιμες ημέρες).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύου 26510 07777.

5. Σύνδεση στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης eCourse

Για τη σύνδεσή σας με την πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης eCourse, πρέπει να δημιουργήσετε έναν ηλεκτρονικό λογαριασμό. Εισάγοντας τα προσωπικά σας στοιχεία και την email διεύθυνσή σας στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης ecourse:

<https://ecourse.uoi.gr/login/signup.php>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύου 26510 07777.